



В Хабаровске мужчина признан виновным в убийстве малолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «в, д» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что осужденный 27 апреля 2017 года, находясь в частном доме, расположенном в Индустриальной районе Хабаровска, жестоко избил свою малолетнюю дочь. От полученных травм ребенок скончался. В момент трагедии мать ребенка находилась на работе. Злоумышленник сообщил врачам "скорой помощи" и сотрудникам правоохранительных органов, что девочка якобы упала с лестницы, получила травмы, несовместимые с жизнью. Эта версия была опровергнута следствием. Под тяжестью собранных доказательств злоумышленник признался, что сам нанес ребенку смертельные удары. Мужчина сообщил, что недолюбливал дочь. Установлено, что он регулярно ее избивал из-за малозначительных поводов.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1218643>